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Mindenek előtt engedjétek meg, hogy a Magyar Közöny szerkesztősége és a Jogi Kari 

Hallgatói Önkormányzat nevében gratulációnkat fejezzük ki sikeres felvételi vizsgátok alka-
lmából: GRATULÁLUNK! 

Még talán annyit, hogy sok szeretettel üdvözlünk Benneteket a Kar hallgatóinak egyre népe-
sebb táborában! Mint ez a címből kiderül, három szakon folyik oktatás a Karon, tavalyelőtt 
szeptemberig a közgazdászok is ide jártak melegedni, azóta azonban Gazdaságtudományi Kar 
néven megalakultak (nem baj). 

Most pedig néhány szó a kezetekben lévő újság rövid történetéről és jelenéről! A Magyar 
Közlöny a Magyar Köztársaság Hivatalos Lapja, a Magyar Közöny pedig a „Szegedi 
Joghallgatók Hivatalos Lapjaként" tartandó számon, a közgázas időben „Jogi Kari Hallgatók 
Hivatalos Lapjaként" aposztrofáltuk. Az első szám e híres, nevezetes kiadványból 1994. már-
cius 21-én jelent meg. 

A lap első főszerkesztője Kasza Péter Ferenc volt, aki most már Dr. Kasza Péter Ferenc, és 
közigazgatási jogot tanít az egyetemen. 

A jelenlegi főszerkesztő Grünwald Imre, aki pillanatnyilag az Újvilágban próbál szerencsét. 
A lap köré szerveződött egy íróstáb is, amelynek tagjai és a HÖK képviselők között - sajnos -
rendkívül nagy az átfedés... Persze ha valakinek van egy jó sztorija a kari élettel kapcsolatban, 
egy szellemes vagy ötletes írása, szeretne tudósítani egy városi vagy egyetemi eseményről, ren-
dezvényről, cikkét feltétlenül leközöljük. Az orgánumban állandó jelleggel helyet kapnak rova-
tok, mint például a Nyúzda, melyben egy-egy oktatót faggatunk mindenféle dolgokról, a 
Körkérdés, ahol egy-egy Karral összefüggő kérdésre ad rövid választ valamelyik hallgatótár-
sunk. Helyet kapnak még fontos közlemények, kulturális, tudományos (vagy valami hasonló ) 
írások (Cool-túra), sőt még viccesek is próbálunk lenni (Rö-hely). Említendő ehelyütt a 
szerkesztőség különös vonzalma a szépirodalom iránt is (versek, novellák). A nemrég beindult 
ingyenes apróhirdetés rovat előnyeit élvezők száma drámaian fickándozik: az utolsó számban 
egy hirdetés jelent meg, azelőtt pontosan dupla annyi :-). Szezonális jellegű rovatunk az így 
vizsgáztunk cimet viseli, amelyben az adott félévben el (vagy el nem) ért eredményekről szá-
molunk be legnagyobb statisztikai ismerethalmazunk célratörő felhasználásával. 

Itt hívnám fel a figyelmedet, Kedves Gólyánk, hogy amennyiben idegrendszered hajlamos 
fotózásra vagy grafikára ragadtattatni tested különböző nyúlványait, ne habozz, állj be hozzánk, 
mert nincs egy deka fotósunk/grafikusunk sem. „Nagy jövedelem, kellemes nyugdíjas évek a 
tengerparton" jeligére várjuk tehát jelentkezésed. 

Ez a példány már a nemtudompontosanhanyadik, viszont egyben különleges szám, külön-
legessége az, hogy különszám (a 3. - ezt tudom!), csak a Ti tiszteletetekre! 

Most, miután felkeltettem érdeklődéseteket a lap iránt és ezek után könnyedén számítha-
tok eme sajtótermék általatok is való folyamatos habzsolására, megragadom a lehetőséget, 
hogy Mindannyiatoknak kellemes, élményekben, eseményekben gazdag Gólyatábort és még a 
nyár további részére hasonlókat kívánjak a Magyar Közöny szerkesztősége nevében: szóval 
ezeket kívánjuk! Kléger Viktor 
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1 0 JÓTANÁCS KEZDŐKNEK 

1. Ébredj jókedvűen! 
(Nyugi, buli ma is lesz!) 

2. Légy mindig ápolt és jól öltözött! 
(Az isten szerelmére jogász vagy!) 

3. Igyál, bulizz többet, mint a sittesek! 
(Ca irra! Ez menni fog!) 

4. Szüleid tanácsa ellenére, ne válogasd meg a barátaid! 
(Nagyon érdemes mindenkivel jóban lenni, így soha nem maradsz egyedül!) 

5. Legyen nótád! 
6. Gyere be! 
7. Légy ott! (Ezekre magadnak kell rájönnöd!) 

8. Felejtsd el a gátlásaid! 
(Ha nem megy, gyógyszereld magad alkohollal!) 

9. Légy tájékozott, villámgyors, verbálorientált, lehengerlő, szuperintelligens, 
udvarias! 
(Hidd el, megéri!) 

10. Nem árt ha tanulsz is néha, különben úgy járhatsz, mint a többiek. 

KJK' KERSZOV 
www.complex.hu 

-egy félévismétlő-

Támogatónk: 

* • 
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A HOK, mint olyan... 

E bűvös betűszó jelentése: Hallgatói 
Önkormányzat. E társaság megítélése nem 
mindig a legkedvezőbb a felsőévesek körében, 
valószínűleg nem sok jót fogtok tőlük hallani. 
Ennek okait itt most nem feszegetném, azt 
azonban tényként kezelhetjük, hogy a hall-
gatói mozgalom a '93-as, '94-es évek csúcsa 
után egyre inkább veszített erejéből, meg-
bízhatóságából, tisztességéből. Az utóbbi 
időben egyetemi szinten és remélhetőleg a 
Karon is érzékelhető egy tisztulási folyamat és 
megindultak a HÖKök a professzional-
izálódás rögös útján. Bizakodással töltenék el 
tehát mindenkit, ahogy Madách tette (a témára 
még egyébként vissza-visszatérünk). 

A Hallgatói Önkormányzat tagja minden 
beiratkozott hallgató. Ezt kevesen tudják. 
Ezen tagok választják egy évre a HÖK 
képviselőit, akik a zsargon szerinti HÖKösök. 
A választások 1997-ig minden év novem-
berében zajlottak, ekkor azonban 
bekövetkezett az első érvénytelen szavazás a 
választók távolmaradása okából (országos 
szinten is ez az időszak a hallgatói mozgalom 
mélypontja). A pótválasztások '98. február-
jában is hasonló eredménytelenséggel jártak, 
míg végül májusban sikerült felállnia az új 
testületnek. A választás időpontja azóta április 
valahanyadika. A választásokat az Egyetemi 
Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) elnöke írja 
ki. 

A Kari HÖK 13 tagú: a jogász szakosok 
közül a tavalyi első évfolyam 2 fővel, a 
második, harmadik, negyedik 3-mal képvisel-
teti magát, az MK-s és TB-s hallgatóknak 
pedig 1 képviselője kap helyet a testületben. 

Mint minden választást, a HÖK-választást 
is megelőzi a jelölés és a kampány. A jelölés 
alkalmával minden hallgató jelölhet és jelöl-
hető. A kampány a választást megelőző kb. 
egy héttel kezdődik, és minden lehetséges 
módon folyik (plakátok, verbális rábeszélés, 

előadások előtti bemutatkozás, stb). 
Immár hagyománynak tekinthető, hogy a 
választó elsőévesek pólót kapnak ajándékba -
mintegy ösztönzésképpen és nem utolsó sor-
ban emlék gyanánt. 

És amit végez.. . 

A hallgatók szemében a HÖK leg-
fontosabb feladatai, hogy félévenként 
kiszámítsa az ösztöndíjakat és levezényelje a 
vizsgára feliratkozás nem egyszer tragikus 
procedúráját. Az első feladat megoldása úgy 
történik, hogy állam bácsi által az egyetemnek 
juttatott államilag finanszírozott első alap-
képzés nappali tagozatán résztvevő hallgatók 
utáni havi 70.000 forintnak - ez az ún. hall-
gatói normatíva - a HÖKre eső 10%-ából 
(7.000 forint) 4.900 forintot képez a tanul-
mányi ösztöndíjra fordítható összeg havonta 
hallgatónként (remélem nagyjából érthető 
maradok). Ehhez képest az állami finan-
szírozást élvező hallgatók - közületek 200-an 
- maximum 70 %-a részesülhet ösztöndíjban. 
Ez a szám kevesebb is lehet, ha ennyien érik el 
az adott félévben a 3,5l-es átlagot, ugyanis ez 
alatt nem adható ösztöndíj. Namármost, meg-
van az így kiszámolt koponyaszám, amelyből 
és a rendelkezésre álló, fentebb vázolt 
pénzösszegből egy logaritmus segítségével 
megszületik a nagyjából 1 tizedenként 
emelkedő átlagnak megfelelő ösztöndíj. 
Maximális összege, természetesen a kitűnő 
átlagra 11 és 13 ezer forint között szokott lenni 
havonta. Hihetetlenül kevés, de sajnos csak 
ennyit ad állam bácsi. Ami a második kérdést 
(vizsgafeliratkozás) illeti, arról most legyen 
elég annyi, hogy a HÖK tavaly igyekezett 
könnyíteni a rendszer farkastörvényein, idén 
azonban várjuk a központi megváltást, egy 
egységes számítógépes tanulmányi rendszer 
képében. Majd látjuk... 

Vannak azért a HÖKnek egyéb feladatai is, 
amelyek közé szociális, érdekképviseleti, 
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diákjóléti es tudományos tevékenységek 
:ámogatása tartoznak. 

Szociális jellegű tevékenységek: az 
állandó szociális támogatás elbírálása 
[félévente történik erre az időszakra, és célja 
anyagi segítségnyújtás a Kar nehéz szociális 
aelyzetben lévő hallgatóinak tanulmányaik 
végzéséhez, pályázni kell rá); az eseti szo-
ciális támogatás elbírálása. (Havonta, összege 
maximum 3.000, kivételes esetben 10.000 
forint. Célja a hirtelen fellépő, váratlan nagy-
obb, a tanulmányok végzéséhez szükséges 
(iadások összegének mérséklése, az alapjául 
szolgáló kiadást számlával kell igazolni); a 
akhatási támogatás elbírálása (félévente, a 
aem kollégiumban, és nem is Szegeden lakó 
aallgatók lakhatási támogatása, minimális 
Ssszege 2500 forint havonta, pályázni kell rá). 

Érdekképviseleti tevékenységek: a HŐK 
képviselői részt vesznek a Kar összes 
bizottságában, a Fegyelmi Bizottságban, az 
Oktatási és a Tanulmányi Bizottságban; a Kari 
Tanácsban a Felsőoktatási törvény által max-
imálisan biztosított hallgatói létszámmal 
képviselteti magát; képviselői segítik az integ-
rálódott EHÖK munkáját a Választmányban 
három fővel, a Felügyelő Bizottság elnöki 
tisztségével, valamint az elnökségi tagsággal. 

Diákjóléti tevékenységek: széleskörűen 
támogatja a HÖK a hallgatói "civil" 
szerveződések programjait (egyesületek, 
öntevékeny csoportok); minden évben 
megrendezi a kari tankönyvbörzét, amely igen 
nagy segítséggel van az alsóbbévesek 
tankönyveinek beszerzése tekintetében; tradi-
cionális rendezvénye a közkedvelt Jogászbál 
(novemberben) és a Law-Fari Napok (április-

• ban). 
Tudományos tevékenységek segítése cím-

szó alatt támogatja a HÖK az egyéni 
i tudományos kutatóutakat; konferenciákat 

szervez ("Pályakezdő és gyakorló jogászok 
2000-ben", "Regionális vezetőképző felsőok-
tatási diákszervezeteknek"); tudományos 

szemináriumokat szervez; előzetesen 
véleményezi a városi ösztöndíj és a 
Köztársasági Ösztöndíj adományozását. 

Hogy ne csak a HÖKről essék szó, 
megemlítendő, hogy számos szervezet 
működik még a Karon, ilyen az L.F. Szegedi 
Hallgatói Egyesület, a Szegedi Joghallgatók 
Egyesülete, az ELSA (European Law Students 
Association), az AEGEE (Európai Hallgatók 
Egyesülete)... 

Ennyi sok megemészteni való után 
végezetül néhány szóban bemutatnánk a 
testület jelenlegi tagjait, közülük zömmel elő-
fordulnak a Gólyatáborban, így bármilyen 
kérdéssel forduljatok hozzájuk bizalommal. 

A testület elnökét Kléger Viktornak 
hívják, akinek másfél éves - Bérezi professzor 
úr szavaival élve - „diákvezéri" működése 
során a HÖK tevékenységi köre jelentősen 
bővült, elismertsége, súlya megnőtt mind a 
hallgatók, mind az oktatók körében. Az alel-
nök Kecskeméti Balázs (a Magyar Közöny 
fötördelőszerkesztője, szoctám tudor, 
vetélkedőmester stb. . . ) , a titkár pedig 
Horváth Péter (Pé), ő felel az adminisztrá-
cióért meg ilyenekért (vagyis hogy flottul 
menjenek az ügyek). 

A tavalyi elsősök képviseletében Telegdy 
Gergelyt és Tóth Benedeket üdvözölhetitek, 
bár utóbbi fiatalembernek az egyik nagy 
mumus, a jogtörténet még hátra van. 

A másodikosok jeles képviselői: Péter 
Barbara, Gömöry Ági (ő büntetőjogból 
bizonyult a nyárelőn gyengébbnek), és Mák 
Balázs. 

A harmadév színeiben Tenke Anna, Bene 
Tamás (Benő), és Gerber Miklós (szegény 
Mikusz nagyon beuvézott, úgyhogy otthon 
tanul) indult útnak. 

Negyedév: a már említett Horváth Péter, 
Kecskeméti Balázs, Kléger Viktor urak. 

MK: Grünwald Imi, a Magyar Közöny 
főszerkesztője, üdvözletét küldi az USA-ból. 

TB: Kiss Endre, koleszügyek guruja. 
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Első hetem az egyetemen 

Drága Édesanyám! 

Remélem Pista bácsi, a postás kiviszi a levelemet. Kicsit aggódom a bélyeg miatt, bár elég drágán vettem a Sing 
Sing nevű discoban, azt hiszem egy postai dolgozátál. Eredeti leg apa bélyeggyűjteményébe szántam, de mostanra 
sajnos nem maradt pénzem, hogy másik bélyeget vegyek, így ezt kell felhasználnom. 

Ez a Sing Sing egyébként elég érdekes hely. Nemcsak postások járnak oda, hanem lehet venni kis zacskóban por-
cukrot a cukorgyári munkásoktól, és megfordulnak néha kendergyári munkások is. Az t mesélik, hogy a rendőrök is 
gyakran járnak oda mulatni. Amikor én jártam ott, akkor nem voltak. 

Csodálom, hogy mindenki magánál tar t ja a munkahelyének a jelképét. Én is gondoltam rá, hogy viszek magammal 
egy törvénykönyvet, hogy lássák a népek, hogy egy igazi joghallgatóval van dolguk. 

Erről azonban Gézuka lebeszélt. Tudod a Kovács mari néni fia, aki már régen i t t tanul Gézuka egyébként nagyon 
népszerű az egyetemen, majdnem mindenkinek volt már évfolyamtársa, mivel éppen ötödször elsős. Állítólag a római 
jog professzor pikkel rá. I lyet én a gimiben nem láttam, de valószínűleg erre mondta apa, hogy az egyetemen majd 
megismerkedek a nagybetűs Élettel. 

Tudtad, hogy Géza bácsi meghalt? És, hogy Gézukának a Bözsin kívül még van másik három nővére is? Legalábbis 
azt írta a kollégiumi kérvényébe, hogy "özvegy édesanyám egyedül nevel engem és négy lánytestvéremet". Szegény 
Mari néni! Pedig Géza bácsi a múlt héten, amikor a boltban összefutottunk, még olyan jól nézett ki! Gézukáék tény-
leg nagyon szegények. A Bözsinek még egy rendes ruhára és buszbérletre se telik. Mindig szoktam látni, ahogy ott 
áll az út mellett a falu határában és stoppol. 

Pedig Gézuka nagyon rendes gyerek. Ahogy beköltöztem a kollégiumba egyből felkarolt, ahogy ő mondja. Meg is 
szántam szegényt, és ha elmentünk valahová mindig f i zet tem neki valamit. Nem iszik sokat, mindig csak egy fé l deci 
üdítőt: barackot, szilvát vagy esetleg kólát, abból se a drága Coca vagy Pepsi terméket, hanem valami Zwack félét. 

Mindjárt vasárnap este elmentünk a Sörker t nevű helyre, ahol az egyetemisták nyáron találkozni szoktak. De 
Gézuka nem csak egyetemistákat ismer, hanem igazi szegedieket is. Ezek elég rosszul néznek ki, biztos ezért esett 
meg rajtuk a szíve. 

Mint azt a szegény kollégista srácot, aki még életében nem látott 20.000 forintost (tudod, nekem apa adott 
egyet arra az esetre, ha valami baj érne). Szóval, ez a srác, amikor Gézuka mondta neki, hogy nekem van ilyenem, 
annyira izgatott lett, hogy meg sem várta, amíg visszatérek a zuhanyzósból, máris meg akarta nézni a pénztárcám-
ban. Annyira megsajnáltam szegényt, hogy neki is f i zet tem néhány fröccsöt (ez szőlőlé szódával: ha feleannyi szóda 
van benne, akkor nagyfröccsnek hívják, ha ugyanannyi, akkor kisfröccsnek). Látod, máris mennyi mindent tanultam! 

Szóval, ez a Sörkert já hely. O t t van a könyvtár mögött, ahová biztos sokat fogok járni. És akkor majd le tudok 
ugrani néha meginni egy-egy sört. Mer t képzeld, ittam sört is! Nem is olyan szörnyű, mint ahogy apa mondja! 

Aztán felültünk az utolsó villamosra, és visszamentünk a kollégiumba. Másnap volt az első nap az egyetemen. 
Nagyon érdekes volt, bementem előadásra is. Gézuka is elkísért, de ő csak a büféig jö t t , mert nem akarta végigülni 
az árát Tudod, a professzor pikkel rá, és ezért nem akarja, hogy már előadáson is ideges legyen, csak azért, mert 
Gézuka ott van. 

Órák után lementünk a J A T E Klub Kávézóba. I t t este buli is volt, de napközben is be lehet ülni. Ez az egyetem 
főépülete alatt van. Az egyetemet régen JATE-nak hívták, ezért maradt meg a klubnak a neve is. I t t a főépületben 
is van könyvtár, és képzeld, a karon is! Mennyi kellemes percet fogok én még i t t tölteni! 

Gézuka mondta, hogy megmutatja még a Mustra Borozót is, ami elég drága hely, de hét elején, amikor még van 
az embernek pénze, érdemes beülni. I t t nem illik fröccsöt kérni, de az itteni szőlőlé magában is finom (tényleg). Este 
a J A T E Klubban buliztunk, majd hazafelé benéztünk a Mignon nevű helyre. Ez közel esik ahhoz az épülethez, ahol 
majd vizsgázni kell (már előre félek tőle), és hajnal hatig nyitva van. I t t megismerkedtem egy zenész lánnyal, aki azt 
mondta, hogy szaxofonozik nekem, ha f izetek érte. Kicsit drágálltam, bár tudod, hogy szeretem a jó muzsikát. Ekkor 
szólt egy fiatalembernek, aki minden bizonnyal a zenekarvezető lehetett. Ez a fiatalember azt mondta nekem, hogy 
köcsög vagyok. Mondtam neki, hogy nem emlékszem, hogy egy óvodába jártunk volna, pedig ott nekem tényleg kanna ( 
volt a jelem. (Ugye így volt? Te biztos emlékszel rá!) Ekkor Gézuka azt mondta, hogy inkább menjünk haza, meg azt, 
hogy hülye vagyok. Ez t nem tudom miért. • 

Kedden kicsit f á j t a fejem, biztos szokatlan volt, hogy egyetemi előadásokat hallgatok. Nem is volt hozzá sok 
kedvem. így amikor Gézuka azt mondta, hogy menjünk el a Gringo's nevű helyre öngyilkos csirkeszárnyakat enni, akkor , 
nagyon megörültem. Nem tudom szegény csirke miért lett öngyilkos, de nagyon finoman, csípősen készítették el. És 
még kértünk egy kancsó sört is. Ez a Gringo's elég messze van, kint a Petőfi sugárúton nem messze a Cserepes sortól, 
ahol van egy piac, és még nyelvvizsgázni is lehet. Gézuka például i t t te t te le az angol középfokút. 

A visszaúton beültünk a Reneszánsz Pizzériába, ahol ettem egy nagyon finom spagettit. Ez a hely egy kis mel-
lékutcában van, ami a Petőfi sugárútról nyílik. 
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A kar épülete mellett van a Sörpatika, amire az van kiírva, hogy Old Stone Pub, de Gézuka, aki beszél angolul 
elmondta, hogy csak írni kell így, az angolok az Old Stone Pubot Sörpatikának ejtik. Érdekes nyelv, nem? 

Este a Dóm térre mentünk, megnézni a Dómot éjszakai kivilágításban. Nagyon szép. A Dóm mögött van a SZOTE 
Klub. Az orvosi egyetemet hívták SZOTE-nak, ezért ez a neve a klubnak. Bementünk táncolni. I t t megismerkedtem 
egy orvostanhallgató lánnyal (medikának is nevezik). Megkérdezte, hogy van-e kedvem megnézni a lakását. Hát elmen-
tünk hozzá. Egy nagyon tisztaságmániás lány. Nála nem csak a cipót kellett levenni, mint nálunk, hanem minden ruhát 
is. Folyton azt kérdezte van-e gumim. Mondtam, hogy otthon van. (Tudod, apa most cserélt a nyáron gumit a trak-
toron.) Aztán megvizsgálta, hogy egészséges vagyok-e Nem is tudtam, hogy a természetgyógyászat ilyen jó dolog. 
(Jani bácsi német árán nem tanított ilyesmit, hogy "áber spriccen zi b i t té niht in májn mund". Pedig jó lett volna tudni, 
mit jelent. Állítólag valami filmben hallotta.) 

Szerda reggel visszamentem a kaliba. Gézuka nagyon haragudott rám, állítólag ö sem teljesen egészséges, és ö 
is nagyon szívesen megnézte volna a lány lakását. Engesztelésül meghívtam ebédelni a Szeged Étterembe a Széchenyi 
térre. Kicsit drága hely, így fel kellett váltatnom apa húszezresét. Gézuka azt mondta, hogy ha így folytatom, akkor 
leveszi rólam a kezét, és duzzogva otthagyott. Nagyon érzékeny lélek, valószínűleg ezért jön ki nehezen a profess-
zorral is. 

Elindultam utána, hogy megkeressem. A Széchenyi téren sem a Numero Uno Pizzériában, sem a Gin Tonic nevű 
helyen nem találtam. A McDonald's-ba sem ment, söt a J A T E Klubbal szemközti Blues Caféban sem látták. Végül a 
Nagyáruház mellett a Nem Egri Borozóban akadtam rá. Az t mondta, hogy borba fo j t j a a bánatát. Jó pár fröccs után 
kiengesztelődött, és hajlandó volt megmutatni a Cocktail Dance Clubot a Kálvária sugárúton. Azt is megengedte, hogy 
kifizessem a belépőjét. Bemutatott egy szegedi barátjának, aki meghívott mindkettőnket egy whisky nevezetű ital-
ra. Az t ajánlotta, hogy ehhez igyunk Red Bulit is. (Tudod, ami szárnyakat ad.) Sőt taxival átmentünk a Mars térre a 
Sing Singbe, amiről már írtam. 

A Red Bull tényleg szárnyakat adott. Gézuka csütörtök reggel adott még valami Quarelin nevű gyógyszert, így 
könnyebben el tudtam viselni az előadásokat. Délben elmentünk a Mars térre a Gulyáscsárdába, ahol ettünk egy 
tőgypörköltet. I lyet még otthon sem ettem, nagyon finom volt, bár az órán mellettem ülő lány már magát a gondola-
tot is gusztustalannak találta, így Gézuka nem tudta rábírni, hogy jöjjön velünk. 

Ebéd után visszamentünk a kollégiumba aludni, mert este várt ránk a J A T E Klub. Nagyon kevés pénzem maradt, 
így nem is igazán éreztem jól magam. Gézuka ettől megint durcás lett, alig győztem kiengesztelni. 

Pénteken ment haza vonattal, még meghívtam egy ebédre az állomás melletti Sramli Csárdában. Sajnos vonat-
jegyre már nem maradt pénzem, de egy jóbarátért az ember bármilyen áldozatra képes. És azt hiszem Gézukánál 
jobb barátot itt az egyetemen nem találok. 

Kérlek édesanya, küldjetek egy kis pénzt Gézukával. Csak a jövő hét közepén jön vissza, addig majd kihúzom vala-
hogy. A Kárász utcán van egy kutyás bácsi, aki mindig a járdaszegélyen ül, és ezért általában kap egy kis pénzt a 
járókelőktől. Majd megkérdezem tőle, hogyan kell ezt csinálni. Olyan kedvesnek tűnik. 

Sokszor csókol 
az egyetemista nagyfiad 

Máté 

U.i.. Igazán vehetnétek egy mobiltelefont nekem. I t t mindenkinek van, és úgy érzem, hogy kicsit lenéznek, ha 
nem teszem ki én is az asztalra. Tudom, hogy a faluban még nincs telefon, de i t t bárkit fe l tudok hívni az ismerőseim 
közül. Gézukának három telefonja is van, és a legnagyobbat szívesen elcserélné velem, ha nekem lenne egy kicsi WAP-
os telefonom. 

[ Máté kadvanc taxija és Internet szolgáttatéja: 
MMélBáWfii I. A int* MíV n rmwriílfgfilÉfrfS"'' 
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TÁMOGATÁSÁVAL 
A Hallgatói Önkormányzat 

A Hallgatói Önkormányzat a felsőoktatási intézmény autonómiájának elválaszthatatlan része. Tagja 
a HÖK-nek a Szegedi Tudományegyetem minden hallgatója, függetlenül attól, hogy tanulmányait 
milyen oktatási formában végzi. A tisztviselő-választásokon minden hallgató választó és választható. 
Az önkormányzat testületeiben több tucat diák tevékenykedik hallgatótársaiért. Az egyetem hallga-
tói önkormányzatának legfőbb döntéshozó testülete a Választmány havonta, elnöksége hetente tart-
ja üléseit. A HOK alaptevékenysége a hallgatók érdekképviselete az Egyetemi és Kari Tanácsokban, 
testületekben és bizottságokban. Állandó (ösztöndíj, szociális támogatás) és rendkívüli juttatások 
megítélésével, pályázatok kiírásával és értékelésével pénzbeli és dologi támogatásokat (könyvvásár-
lási támogatás, összvonalas utazási bérlet) oszt a rászorulóknak. A HÖK további feladata a hallgatók 
kulturális, szakmai-tudományos, művészeti és közéletének szervezése. Kiadja a diákok által készí-
tett és szerkesztett kiadványokat. A hallgatói tudományos élet meghatározó eseményei az évenként 
megrendezésre kerülő Tudományos Diákköri Konferenciák. A hallgatók bevezetésére a hagyomá-
nyos Gólyatábor és Gólyabál hivatott. 

Fejezetek a hallgatói mozgalom történetéből 

Aki a mai HÖK eredetére kíváncsi 1956. október 16-a az első történelmi esemény, mellyel találko-
zik. Az egyetem akkori hallgatói spontán (ma úgy mondanánk: öntevékeny) gyűlésre jöttek össze a 
BTK Auditórium Maximumában, és elhatározták, hogy politikamentes szervezetet a MEFSZ-t (Ma-
gyar Egyetemisták és Főiskolások Szövetsége) hoznak létre. A következő, alakuló gyűlésükkor * 
(1956. október 20.) a forradalmi hangulat oly magasra hágott, hogy a jelenlévő mintegy hatszáz hall- * 
gató (az egyetem akkori létszáma 3000 körül mozgott), tizenkét pontban követeléseket fogalmazott 
meg. A pontok között tanulmányi kérdések (mint az orosz nyelv tanítása egyeduralmának megszün- < 
tetése, vagy a zenei középiskola főiskolai rangra emelése) mellett, diákszállás-építést, az orosz csa-
patok kivonását, a beszolgáltatások megszüntetését, és demokratikus változásokat sürgettek. A Sze-
gedről induló mozgalomhoz (melynek Kiss Tamás, Lejtényi András és Gönczöl Dezső voltak veze-
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tői) október 21. és 23. között az ország majd' minden egyetemének hallgatósága csatlakozott, a Mű-
egyetemi tüntetés (23-án) a szegedi pontok fő csapásirányán szerveződött. A forradalom leverése 
utáni megtorlás (1957. április) a szegedi egyetemi élet képviselőit és a diákszervezet vezetőit is elér-
te, számos oktatót és hallgatót ítéltek súlyos börtönbüntetésre. A Szegedi Tudományegyetem Taná-
csa 2000. november 27-i ülésének határozata szerint minden év október 16-a az egyetem ünnepe: A 
hallgatói önkormányzatiság és az egyetemi autonómia napja.A hallgatói önkormányzati mozgalom 
közvetlen előzményeként értékelhető megmozdulás 1988. szeptember 28-án történt. A bölcsészkar 
hallgatói (és a hozzájuk csatlakozó oktatók) egynapos sztrájkjuk (mely ismét az „audmax"-ban volt) 
után levelet írtak a Művelődési Minisztériumhoz, melyben követelték a magyar felsőoktatás reform-

i ját. A szegedi megmozdulások tulajdonképpen egy aprócska ügy miatt kezdődtek. A szeptember 
elején nyilvánvalóvá vált, hogy az ötödéves hallgatóknak, a korábbiknál kétszer több órát kell az 
utolsó évben hospitálniuk, hogy így tegyenek eleget a képzés követelményeinek. Ez volt az a csepp, 
amely az akkor már csíráiban létező, a KISZ-től független hallgatói érdekképviseletet arra ösztönöz-
te, hogy cselekedjék. A zsúfolásig megtelt előadóteremben (1956 után) újra követelésként fogalma-
zódott meg az orosz nyelv mellett más nyelvek oktatása és a marxista gondolkodás mellett más gon-
dolatkörök megismerésének kívánsága is. A megmozdulás (melynek Pikó András V. éves hallgató 
volt a főszervezője) ezúttal is országos csatlakozásokat vont maga után (Pécsi Egyetem, október 4., 
Műegyetem, október 12.), majd október 31-én a szegedi bölcsészek nyílt levelükben országos meg-
mozdulásra szólították fel a többi egyetem és főiskola hallgatóit. 1989. május 6-án megalakult az Or-
szágos Felsőoktatási Érdekvédelmi Szövetség, az OFÉSZ, amely a rendszerváltoztatás egyik legje-
lentősebb támogatója, és a magyar felsőoktatás reformjának elindítója volt. 

Az hallgatói mozgalom történetének következő állomása az intézményi hallgatói önkormányzat-
ok (HKT, HÖT, HÖK) megválasztása és megalakulása volt, majd az első országos szervezet a 
HÖKOSZ létrehívása. A HÖKOSZ megalakításában a szegedi hökösök ismét nagy erőkkel voltak 
jelen (Jaczkovics László, Skultéty Tamás). A szervezet legnagyobb programja az 1995. szeptember 
25-én, a tandíj bevezetése ellen indult országos demonstráció, mely a Parlament előtti tüntetésbe 
torkollt. A Felsőoktatási Törvény módosítása után a HÖKOSZ, 1996. december 14-én HÖOK-ká 
(Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája) alakult. Az alakulásban ismét nagy erőt képvi-
seletek a szegedi küldöttek. 

Napjainkban a tíz kari hallgatói önkormányzat és az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat válasz-
tott tisztségviselői szakszervezetként képviselik hallgatótársaik érdekeit és döntenek a hallgatókat 
érintő oktatási és képzési kérdésekben, úgy ahogy elődeik, 1956-ban és 1988-ban elképzelték. 

Az SZTE címere 

A címcrpajzs álló, hegyes talpú pajzs. Az aranyozott griff Klcbelsbcrg Kunó c ímerének boglárpajzsából került át-
vételre, kifejezi az elismerést, a tiszteletet Klcbelsbcrg nagy jelentőségű munkássága iránt, amelyet az egykori 
kultuszminiszter a szegedi egyetem megteremtésében végzett. Az aranyozott fáklya a világosság eszköze a sötét-
ségben, éppen ezért a tudomány(ok) megjelení tésének igen gyakori formája. Az ezüst sávok 1719 óta Szeged vá-
rosának és a dél-alföldi régiónak két folyóját - a Tiszát és a Maros - szimbolizálják. Egyszerre utalnak tehát a ré-
gióra, illetve Szeged városára, mint az egyetem egyik anyavárosára. A részben takarásban lévő, három ostrompár-
kányzatú toronnyal erősített kapubástya Kolozsvár címeréből került e je lképbe annak megörökítéseként , hogy az 
Egyetemet 1872-ben Kolozsvárott alapították, s onnan került a trianoni végzések következtében Szegedre, azaz 
az S Z T E a kolozsvári egyetem jogutóda, s Kolozsvár az egye temünk másik anyavárosa. A babérágak egyrészt ki-
fejezik az egyetem tudományos eredményei t , a képzésben nyújtott magas színvonalat, de emléket állítanak az 
intézményhez kötődő minden hősnek és áldozatnak egyaránt. „Veritas" a tudományos igazságok megismerésé-
nek és hirdetésének igényét, a „Virtus" az ehhez szükséges erények mindenkori követelményét , a „Libertás" 
pedig az előző két princípium megvalósulásának alapfeltételét - az egyetemi autonómiát - fogalmazzák meg. 
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SZTE EHÖK 
Külügyi Bizottság 

Boldogasszony sgt. 4. 
Telefon/fax: 544-846 
Elnök: Bcne Tamás 

Ha szereted a mókát, kalandot, kacagást és mindezt nemzetközi szinten, ha érdekelnek a külföldi ösztöndí-
jak, konferenciák, nemzetközi diákcserék, diáktalálkozók, akkor nincs más dolgod, csak keress meg minket! Az 
E H Ö K irodán érdeklődj utánuk! Vessétek bele magatokat az egyetemi életbe! 

Prudentia Hallgatói Jóléti 
és Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 

Szeged, Boldogasszony sgt. 4. 
Telefon: 544-121 

A József Attila Tudományegyetem Hallgatói Önkormányzata nyolc évvel ezelőtt hozta létre a fent említet t 
alapítványt, melyről a következőket fontos tudni: Az Alapítvány elsősorban szakmai és tudományos programokat 
támogat. Anyagilag támogatja a hallgatók által az egyetemen belül végzett kutatásokat, külföldi tanulmányutakat, 
tudományos publikációkat, tudományos rendezvények, előadássorozatok szervezését. (Ez alatt a kutatások költ-
ségeinek mérséklését értsd. Például fénymásolás, útiköltség, adatfeldolgozás költsége, stb) Az alapítvány 
kuratóriumának tagjai a Tudományegyetem Állam és Jogtudományi (Kecskeméti Balázs), Bölcsészettudományi 
(Nagy Zoltán), Gazdaságtudományi (Kovács Katalin) és Természet tudományi Karának (Zsák Péter) Hallgatói 
Önkormányzata által delegált egy-egy fő, titkára Nagy Zoltán, elnöke az E H Ö K elnöke. Az alapítvány címe: 
Szeged, Boldogasszony sgt. 4. Telefonja: 544-131. 

Szegedi Tudományegyetem Polgáraiért Alapítvány 

Szeged, Boldogasszony sgt. 4. 
Telefon: 544-846 

Az Egyetem legfiatalabb alapítványának célja összefogni a dél-alföldi és a szegedi felsőoktatás hagy-
ományaihoz. hű kezdeményezéseket , segíteni és támogatni mindazokat, akik ezért munkálkodnak. Az Alapítvány 
célja segíteni a Szegedi Tudományegyetem polgárainak magas szintű tanulmányi és szakmai munkáját , valamint 
támogatni az. oktatás korszerűsítését, illetve elősegíteni a hallgatói és szakmai érdekvédelmi szervezetek 
működését . Az Alapítvány további feladatai: támogatni a Szegedi Tudományegyetem kiemelkedő szakmai és 
tanulmányi e redményeke t elérő, valamint szociálisan rászoruló hallgatóit; a Szegedi Tudományegyetem polgárai 
közösségeinek a tanulmányok kezdetétől való kialakulásának támogatása é rdekében támogatni kívánja a 
Gólyatáborokat, Gólyabálokat, tanszéki, kollégiumi, főiskolás és egyetemi napokat; az egyetem társadalmi, kul-
turális, sport és szabadidős é le tében aktív szerep ellátása úgy, hogy az városi és regionális szinten is éreztesse 
hatását; támogatni azon kiadványok megjelentetését , melyek a nevezet t célok valamelyikét hivatottak meg-
valósítani, illetve segíteni; támogatni minden olyan kezdeményezés t (egyesületet , alapítványt, személyt, illetve 
nem politikai társadalmi szervezetet), amely szel lemében és elveiben méltó az alapítók, és ezáltal az alapítvány 
Kuratóriumának figyelmére. 
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KALAND, IÁTÉK, KOCKÁZAT KALAND, IÁTÉK, KOCKÁZAT 

1. Izgalommal tölt el a felébredés: az első heted egyetemis-

take'nt, minden perc izgalmas újdonságokkal kecsegtet. Új 

arcok, új elfoglaltság, sokak szerint új életforma is. Érzed, 

hogy fontos ez az időszak. Már most, az elején kell 

bizonyítnod. hogy Te vagy a Legjobb, különb, szellemesebb, 

okosabb, mint bárki, összekapod magad, s sietve a Kar felé 

indulsz, hiszen most van kurzusfelvétel. Nem ártana valamit 

intézni, meg biztos arra nyomul majd az egész évfolyam. 

Már közel vagy célodhoz, mikor összefutsz egy évfolyamtár-

saddal, akit a Gólyatáborban ismertél meg. Pár szó után a 

lényegre tér, s a Sörpatikába invitál. 

» Ha vele tartasz, lapozz a 17-re 

»Ha sietsz, hogy elcsípj valami jó íaktot, lapozz a 32-re. 

1 Mikor a tanár egy pillanatra hátat fordít, hogy valami 

bonyolult idegen nyelvű szakszót a táblára írjon, óvatosan 

felkelsz a székről. Már nincs visszaút, gyorsan kimész az 

ajtón. Ahogy magad után becsukod, a tanár észreveszi a 

mozgást. Éktelen ordibálásba kezd, utánad küldi egy 

évfolyamtársad, hogy hozzon vissza. 

Tedd próbára a szerencséd! Hívj meg egy fogolyét egy 

sörre! 

» Ha elfogadja, lapozz a 29-re. 

» Ha nem, a lapozz a 34-re. 

3. Megvan a véleményed ezekről az arcokról. Ahelyett 

hogy résen lennének, csak itt lézengenek. Te veszed a 

fénymásolt tanterved, s a rajta bejelölt faktokat tartó tan-

székeket végigjárod, sajnos nem sok sikerrel: vagy beteltek, 

vagy még várni kell az feliratkozással. A holtidőben, gondo-

lod, megnézel egy előadást. Lapozz a 28-ra 

4. Rendelsz egy paradicsomlevet, de végig azon mor-

fondírozol, jobb lett volna a Rákóczi térre menni. Alighogy 

megiszod, sürgeted társad, induljatok. Lapozz a 15-re. 

5. A nap hátralevő részét végig lotás-futással töltöd, a legc-

sekélyebb eredmény nélkül. Nem érted, hogy nem koronáz-

ta siker erőfeszítéseid. Ez az egyetem keményebb, mint gon-

doltad. Este fáradtan dőlsz az ágyadba, s fogadkozol, hogy 

másnap komolyabban próbálkozol. Lapozz az l-re. 

7. A többiek kijelentik, elmennek a Kisbojtárba kajálni, 

agitálnak, menj velük. Nehéz helyzet, már elég időt töltöttél 

minden egyébbel. Ha elmész kajálni, már biztos nem érsz 

vissza időben a Rákóczi térre. Holnapra már betelnek a jobb 

faktok. . . Vagy enni kéne inkább? 

» Ha bemész az épületbe, lapozz a 18-ra 

» Ha ebédelsz, lapozz a 35-re 

12. Mondják, menjél velük kajcsizni, és majd meglátjátok 

mi lesz, de Te gondolod, lerendezed előtte még ezt a suli-stó-

cot. Elindulsz találni valami frankó faktot, az első egy-kettő 

után lelkesedésed lelohad. Lépcsőzni sem kellemes, így egy 

pár felessel a gyomrodban egészen kit'ullaszt. Észreveszed, 

hogy van lift. Már kezd megtelni, ezért gyorsan odaugrasz, 

elsodorva egy szintén odaigyekvő embert. Az felháborodva 

méltatlankodik, de Te, mielőtt a becsukódó liftajtó elválasz-

tana, vigyorogva közlöd vele: „Kuss, Fater!" Miután kiszállsz 

egy szinttel lejjebb, s keresgélsz, megjelenik az előbbi alak. 

Nem épp barátságos hangnemben javasolja, hogy józanodj 

ki, s másnap keresd meg irodájában. Úgy is lesz, 

másnap(osan) a Dékáni Hivatalban már tudod, hogy rende-

sen elszúrtad a dolgot. „Ha már berúgsz, akkor ne próbálj 

össze-vissza ugrálni!" - javasolja a Fegyelmi Bizottság hall-

gatói tagja, de a tanács későn jön. . . )ogi Kari kalandod itt 

ESSENTIAL INFO 

Fő koordináták Pénzbeli juttatások 
Dékán Besenyei Lajos Ösztöndíj 3.600-11.500 forint 
Hallgatói ügyek kari 
szintű vezetője 

Blutman László Elsős hallgatók első 
félévi pénzbeli juttatá-
sának összege 

7.000 forint tanévkezdés 
kor, 7.000 forint Kará-
csony előtt A Hők címe Tisza L. krt. 54. 

Elsős hallgatók első 
félévi pénzbeli juttatá-
sának összege 

7.000 forint tanévkezdés 
kor, 7.000 forint Kará-
csony előtt 

A Hök telefonszáma 62/544-208 Az állandó szociális tá-
mogatás összege 

3.000-7500 forint 
A Hök e-mail címe 

Az állandó szociális tá-
mogatás összege 

3.000-7500 forint 

A Hök weblapja www.hallg.juris.u-
szeged.hu 

Az eseti szociális tá-
mogatás jogcímei 
különösen 

orvosi kezelés, gyógyszer 
házasság, halál, születés 
lopáskár A HOK elnöke Kléger Viktor 

Az eseti szociális tá-
mogatás jogcímei 
különösen 

orvosi kezelés, gyógyszer 
házasság, halál, születés 
lopáskár 

A Tanulmányi Osztály 
(TO) címe 

Tisza L. krt. 54. Az eseti szociális tá-
mogatás összege 

1.000-3.000 forint 
(különleges esetben 
10.000 forint) A TO telefonszáma 62/544-190 

Az eseti szociális tá-
mogatás összege 

1.000-3.000 forint 
(különleges esetben 
10.000 forint) A TO telefonszáma 62/544-190 

A lakhatási támogatás 
összege 

2.500-7.000 forint 
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KALAND, JÁTÉK, KOCKÁZAT KALAND, JÁTÉK, KOCKÁZAT 

véget é r . . . 

15. A bejárat előtt néhány évfolyamtársad cigizik. 

»Ha jártál a Sörpatikában vagy előadáson, lapozz a 

36-ra 

»Ha egyenesen ide jöttél, a 3-ra. 

17. Kérdésedre, hogy azért nem kéne-e egy cseppet a 

tanulmányi előmenetellel is foglalkozni, csak legyint, hogy 

lehetetlen bármit is intézni, akkora a tumultus, ráadásul a 

tanszékek felén nem találni senkit, vagy beteltek a kurzusok. 

M íg magyaráz, megjelenik a felszolgálólány. Kérdez, sike-

rült-e választani. 

« Ha üccsit iszol, lapozz a 4-re 

» Ha bort, a 30-ra 

» Ha valami töményét, a 40-re 

18. Bent az épületekben kurzuslapokkal szaladgálnak az 

emberek, csodálatra (?) méltó eltökéltséggel. Már régóta 

pörögnek ezerrel, van aki sikerrel, van aki nem. A látvány 

kissé elbizonytalanít. Azért gyorsan körbenézel a tan-

székeken, látsz cetliket az ajtókon, hogy mikor, kinél, 

mire..., vagy személyesen tájékoztatnak. Egy-kettő biztató 

hírt is hallasz, de konkrétan semmi, várni kell. Ismét válaszút 

elé kerülsz, a kérdés ugyanaz: 

»Maradsz? Lapozz a 5-re 

»Ebédelsz? Lapozz a 35-re 

26. A többiek javasolják, menjetek el enni valamit, 

közeledik az ebédidő, Neked ráadásul a bor meghozta az 

étvágyad, meg nem akarsz úgy sínylődni, mint a többiek. Árt 

az image-ednek. Velük tartasz a Kisbojtárba. Lapozz a 35-re. 

28. A terem hátuljában foglalsz helyet, nem sokan vagytok 

jelen, örülsz neki, így biztos belopod magad a tanár szívébe. 

Értelmes dolgokat mond, szorgalmasan jegyzetelsz, szinte 

rokonlelkeknek érzed magatokat... Az első öt percben. 

Utána gyanússá válik az előadás: nem hiszed, hogy vizsgaté-

tel lesz, ráadásul kezd vontatottá válni. Szabadulni kéne. 

» Ha megpróbálsz észrevétlenül kislisszolni a hátsó 

ajtón, lapozz a 2-re. 

» Ha maradsz, lapozz a 33-ra. 

29. Utolér, s mondod neki, mondja azt, hogy nem látott, a 

tanár úgysem tudja, hogy Te szöktél ki. így is lesz, elmész. 

Kicsit csalódsz magadban, hogy ilyet tettél, de később kicsit 

büszkeséggel tölt el bátorságod. Újra a Rákóczi tér felé indul-

sz. Lapozz a 15-re 

30. Jólesik egy kicsit inni, eléggé ellazulsz, tudod, valahol 

valami órát úgyis felveszel, és nem idegeskedsz, mit sokan 

mások. Ücsörögtök még egy keveset, majd a Rákóczi tér felé 

indultok. Lapozz a 15-re. 

32. Udvariasan visszautasítod, zülleni ráérsz még. Valamit 

még mond, de nem figyelsz: viharzol a Rákóczi térre. Lapozz 

a 15-re 

33. Az idő ólomlábon vánszorog. Tördeled kezed, nézed a 

többieket, nekik már biztos megvan a kurzuslapjuk ától-

cettig. Talán előadás után sikerül még valamit intézni. Ahogy 

véget ér, rohansz a Rákóczi térre. Lapozz az 5-re 

34. Próbálod elmagyarázni az évfolyamtársadnak, hogy a 

tanár csak a becsukódó ajtót látta, Téged nem, úgyhogy jobb 

lenne azt mondani, nem talált meg. A gyerek be van szarva, 

azt mondja, menj vissza, úgyis megmondja a tanárnak, hogy 

Te próbáltál megszökni. Gyűlölettel teli pillantást vetsz rá, 

majd visszaindultok. A tanár megkérdezi a neved, s látod jól 

megnéz, hogy el ne felejtsen. Vizsgán látod kárát, miután 

mind a három UV lehetőséged elnyomtad, érzed, a 92 éves 

bácsi a fókuszból hamarabb kap diplomát, mint Te.. . 

35. A Kisbojtárnak megvan a maga varázsa: fénytelen, 

durva kajaszag van, viszont a konyhájuk jd, nem is drága, 

mindezt a Kartól egy köpésre. Mindenféle ember van itt: a 

menüt ételhordóban hazacipelő kisnyugdíjastól öltönyös-

nyakkendős arcokig. Jót kajáltok, s közben tűnődsz, mintha 

a pincér egy cseppet hasonlítana Horn Gyulára. . . Délután 

egy óra van, most már aggaszt egy kicsit a kurzusfelvétel is. 

összesen négyen vagytok, a többiek nyugodtak. Már-már 

szóba hoznád a kurzusfelvétel-projectet, mikor egyikük telc-

sije megcsörren. Elégedett mosolya valami jó hírt sejtet. 

Ahogy befejezi a hívást, közli is: megvan mindannyiunk fakt-

ja, bátáym egyik haverja tartja, még pont van nekünk hely. 

Még helyben kitöltitek a kurzuslapot, aláírás elég lesz az első 

órán. Aznap még buliztok egyet, s hajnalban hazafelé menet 

elégedett vagy magaddal: a sulit lerendezted, új haverokra 

tettél szert és kellemesen telt a napod. Egyszerű volt, 

ráéreztél az Egyetem fílingjére. 

36. Odamész az évfolyamtársaidhoz. Az arcukra van írva 

a csüggedtség és fásultság. Iszonyat ez a kavarodás... Azt 

mondják nincs értelme felmenni, úgyse lehet semmit intézni. 

Most mi tévő legyél?? 

» Ha üccsiztél a Sörpatikában, vagy voltál előadáson, 

lapozz a 7-re. 

» Ha boroztál, a 26-ra 

» Ha töményét vállaltál, a 12-re. 

40. Derekasan bevállalsz egy tequilát, s érzed, hogy kicsit 

megpörget. Tele leszel életerővel és tetterővel, ennek azon-

nali megnyilvánulása még egy tequi la. . . Agressziópontjaid 

4-re nőnek. Hangoskodsz, s már tervezed, hogy asztalszom-

szédod randira hívod, mikor társad rádszól: meg kéne nézni 

a Kart. Lapozz a 15-re. 
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Bemutatjuk a Jogi Kar vezetőit 

A tudományegyetemek karokra tagozód-
nak. A Szegedi Tudományegyetem (SZTE) 
2000. január l-jével alakult meg több 
intézmény integrációjával. A Jogi Kar ezt 
megelőzően a "vidék legjobb egyetemének", a 
József Attila Tudományegyetemnek (JATE) 
volt a tagja. A JATE az utolsó évének utolsó 
negyedévében már 4 karral működött, köszön-
hetően a Gazdaságtudományi Kar mega-
lakulásának. A Szegedi Tudományegyetem, 
amelynek most hallgatója lettél, 10 karú 
intézmény és tagja minden, a szegedi felsőok-
tatásban tanuló hallgató. 

A tudományegyetemek élén a 
Köztársasági Elnök által kinevezett rektor áll. 
Az SZTE jelenlegi rektora a volt JATE-rektor, 
Dr. Mészáros Rezső, a Természettudományi 
Kar professzora. 

A karok vezetőit dékánnak nevezik Az 
Állam- és Jogtudományi Kar dékánja jelenleg 
Dr. Besenyei Lajos, aki 2002. június 30-ig 
van hivatalban. Dékán úrral valószínűleg 
sokat fogtok találkozni, hiszen egyben a 
Polgári Jogi és Polgári Eljárásjogi Tanszék 
vezetője is (1961 óta tanít a tanszéken). A pro-
fesszor úr előadásait valószínűleg csak 
önszorgalomból élvezhetitek, mivel a polgári 
jogot az egyel felettetek járó évfolyamnak 
fogja előadni két éven keresztül. Állítása 
szerint jó, ha az ember sok területen kipróbál-
ja magát, így már diákkorában három TDK 
tagjaként segítette azok munkáját, 

tudományos munkássága pedig igen 
szerteágazó: ö írta a Ptk. Kommentár bérlettel 
és a lakásbérlettel foglalkozó részeit, tagja az 
öröklésjogi kodifikációs bizottságnak. 
Szerinte minden megtanulható (Ti is tegyétek 
magatokévá e gondolatot, így valószínűleg 
könnyebb lesz majd egy-két húzós vizsga - a 
szerk.). 

Dr. Besenyei Lajos munkáját két dékán-
helyettes segíti. Tanulmányi, oktatási ügyek-
ben Dr. Blutman László, az illetékes. A 
tanulmányi ügyekkel kapcsolatos kérvényeket 
(pl. gyakorlati foglalkozás másik csoportban 
való teljesítése, elővizsga vagy egyéni tanul-
mányi rend kérelmezése) hozzá kell intézni -
ezekre azonban az első félév során még nincs 
lehetőség. Ő egyébként a Nemzetközi Jogi 
Tanszék docense, fanyar humorú megjegy-
zésekkel tűzdelt tárgyszerű, pontos előadói 
stílusát sokan kedvelik. 

Az Ifjúsági és Tudományos 
Dékánhelyettes: Dr. Balogh Elemér, a 
Jogtörténeti Tanszék docense. Vele is sokat 
fogtok - már rögtön az első félévben is -
találkozni. A magyar, illetve a német bün-
tetőjog történetével, valamint Erdéllyel 
foglalkozó előadásait a hallgatók évről-évre 
növekvő számban látogatják, köszönhető ez 
annak, hogy félelmetes humorát és lehengerlő 
előadásmódját mindig optimális szinten 
ötvözi. 

Támogatónk: 

PANNON GSM 
Az é l v O H t i l . 
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LEXIKON 

Adjunktus, docens, professzor: tudományos 
fokozatok emelkedő sorrendben. 
Aláírás: az egyes oktatóktól a gyakorlati jegy/ 
háromfokozatú minősítés megszerzése mellet-
ti autógram, amely szükséges ahhoz, hogy 
megkísérelhesd az adott tárgyból a vizsgát. 
Beugró: a legkegyetlenebb oktatói 
találmányok egyike (sokan saját szellemi ter-
méküknek vallják - így a jelenlegi dékán is -, 
azonban senki nem védette le). Lényege az 
általában meg nem határozott, de igen 
nagytömegű, gyorsan megváloszolható 
kérdések feltevése szóban vagy írásban, 
amelyből általában az egyik sikertelen 
megválaszolása (meg nem válaszolása) azt a 
stricti következményt vonja maga után, hogy 
még mielőtt megkezdenéd a vizsgát, már 
beúvéztál. 

Dékán: az egyes Karok vezetője. Nálunk 
jelenleg Dr. Besenyei Lajos. 
Előadás: elméleti óra az egész évfolyam 
számára. 
Gyakorlat: az adott tantárgyból az előadás 
kísérőjelensége lehet. Kisebb létszámban, a 
csoportok számára külön-külön tartják meg, a 
végén gyakjegyet vagy háromfokozatú 
minősítést lehet (kell) szerezni. 
H a l l g a t ó i n o r m a t í v a : állam bácsi által, 
az államilag finanszírozott képzésben 
résztvevő hallgatók után fejenként, havonta 
folyósított 70000 forintocska. Ennek egy 
tizedéből finanszírozzuk az ösztöndíjat, a bér-
letet, a könyvcsekket, a szociális támogatá-
sokat stb... 

Háromfokozatú minősítés: A gyakorlatok 
értékelése gyakorlati jeggyel, vagy —sel 
történik. A három fokozat: nem felelt meg, 
megfelelt, kiválóan megfelelt. A ~ a tanul-
mányi átlagba nem számít bele. 
Hetes: nem az, amire gondolsz. A kari 
számítógépterem, amely régebben a földszint 
7-es számú szobában volt fellelhető, az elne-

vezés ma is él nagyjából, helye azonban fölk-
erült az elsőre. Itt mindent csinálhatsz, amit a 
gépek bírnak (NET, nyomtatás, stb...). 
HÖK: Hallgatói Önkormányzat. A hallgatók 
által közvetlen, egyenlő, általános és titkos 
választójog alapján választott testület, bármi-
lyen gondod van, fordulj hozzájuk bizalom-
mal. 

Index: ebből nincs jobb és bal. Polgári nevén 
Leckekönyv, amelyet a beiratkozás alkalmá-
val kapsz meg. Quasi bizonyítványként 
funkcionál. 
Jogászbál: minden év november utolsó pén-
tekén megrendezett, estélyis-öltönyös mulat-
ság, ahol a jogászlányok még szebbek, mint 
általában, a jogászsrácok még részegebbek, 
mint általában. A részvétel erősen ajánlott. 
Idén lesz az ötvenötödik. 
Jogászbulik: havi rendszerességgel a JATE 
Klubban rendezendő bulik, amelyet messze 
kerül sok-sok "bölcsész, dögész". 
Kari könyvtár: ez pontosan az, amire gondo-
lsz. A Kar épületében, a földszinten működik. 
Kollokvium: idén szeptembertől már van 
belőle nagy és kicsi, egyébként a vizsga egyik 
fajtája. Röviden: K.O. Egyes hallgatók szerint 
a rövidítés nem lehet véletlen. 
Lófara: szentély, kegyhely, a jogtudományok 
szegedi fellegvára. Leánykori nevén: a jogi 
kar épülete (Tisza Lajos krt. 54.). Névadója a 
sarki kocsma volt, amely azóta megszűnt, de 
emlékét hűen őrizzük. Helyén jelenleg az 
egyik bank fiókja üzemel. Dr. Katona Péter 
szociológus szerint ez az evolúció, mivel a 
joghallgató még kocsmába jár gyakran, ám a 
végzett jogásznak már a bankban van több 
dolga (hááát... - a szerk.) 
Law-Fari Napok: áprilisban megrendezett 
diákrendezvény, melynek kezdetekor a vá-
lasztott diákdékán jelképesen bezárja a Kar 
épületét és onnantól kezdve erezd el a haja-
mat! 
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LEXIKON LEXIKON 

Magyar Közöny: kis kezdő betűvel a nagy 
magyar valóság, így azonban a szegedi 
joghallgatók hivatalos lapja. A különszámát 
most olvasod. Elvileg havonta jelenik meg 
attól függően, hogy mennyire bírjuk a strapát. 
Ösztöndíj: ne is álmodj róla kishaverü! 
Nektek az első félévben ún. húspénz jár, ame-
lyet tanévkezdéskor, és Karácsony előtt kapsz 
meg. Egyébként összege a tanulmányi ered-
ménytől függ és borzasztóan kevés, tehát csak 
elnevezésében ösztönöz. 
Rákóczi tér: ez nem az! Az Pesten van! A 
Jogi Kar tanszékeinek nagy része itt található, 
a vizsgák zöme itt zajlik. 
Rektor: az egyetem vezetője, jelenleg Dr. 
Mészáros Rezső. 
Repülőtér: majd megtudod, hogy miért 
nevezik így a Rákóczi tér 3. emeletét 
(Jogtörténet, Polgári Jogi és Római Jogi tan-
székek székhelye) 
Star Wars: kemény ZH, mert ott aztán Obi 
Van. 
Szeminárium: gyakorlati óra az egyes cso-
portok számára, az előadás anyagának gyako-
rlati alkalmazásának elsajátítására hivatott 
Szigorlat: a vizsgák legkellemetlenebbike. A 
nem államvizsgatárgyak több féléves tudásá-

nak igazolására szolgál. Van belőle jónéhány. 
Szorgalmi időszak: egy egyetemi félév két 
nagy részből áll, egyikük a szorgalmi időszak. 
Ezen időszakban kell szorgalmasan előadásra, 
szemináriumra járni, de hogy ilyenkor ki 
merre jár és mit tesz buzgó szorgalommal, az 
jórészt csak rajta múlik. Eszményi kiegészítő-
je a vizsgaidőszak. 
T.O.: Kojak beceneve, de itt a Karon a 
Tanulmányi Osztályt jelenti, sokat fogtok oda 
járni. 
U.V.: Utóvizsga (lesz belőle több is). Az 
Almoskönyv szerint jobb elkerülni. 
UV-keret: Lásd U.V., amelyből az első 4 
félévben, ha a keretet kimeríted (max. 10 db), 
akkor Neked annyi. 
Vizsgaidőszak: Méltó befejezése a szorgalmi 
időszaknak. Ekkor adsz számot a sok okossá-
gról, amire szert tettél a szorgalmi időszak 
folyamán. Kár, hogy az oktatókat ennek csak a 
tananyaggal kapcsolatos része érdekli. 
VIZIT (Vizgaidőszak Záró Iszonytos 
Tivornya). Nem szorul bővebb magyarázatra, 
nomen est omen (szabadfordításban: a név 
kötelez ). Ikertesója a VINylT. 
Z H : Zárthelyi dolgozat, kellemetlen sportág 

utolsó pénteken 

f Az é v e s "munkaterv" ( k ö t e l e z ő e n v á l a s z t h a t ó ) 

Szeptember: Gólyabuli a JATE Klubban 
Október: Őszi szünet (ki-ki mit-mit csinál) 
November: Ötödéves búcsúbuli a JATE Klubban, 
fergeteges Jogászbál 
December: Jogászmikulás a JATE klubban 
Január: vizsgázgatások vagy amit akartok 
Február: Jogászfarsang a JATE klubban 
Március: Tavaszi szünet (az első napfény) 
Április: Law-Fari Napok (sport, vetélkedők, 
Május: Utolsó bulik (VINylT) , majd tanulni, 
ni. . . 
^Június: vizsgák, UV-ék, és hasonló finomságok, végül VIZIT 

buli) 
tanulni, tanul-
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Rem ütik a jogászt agyon. 
sárgarigó, rozmaringos galambom 
mert a jogász vasból vagyon. 
sárgarigó, rozmaringos galambom! 
Egyszer vertek jogászt agyon 
sárgarigó, rozmaringos galambom 
Hzt is jogász verte agyon. 
sárgarigó, rozmaringos galambom. 

íja az Jsten jogász volna. 
sárgarigó, rozmaringos galambom 
Csak jogászt teremtett volna. 
sárgarigó, rozmaringos galambom! 
Se mivel hogy nem volt jogász. 
sárgarigó, rozmaringos galambom 
3gy termtett bölcsészt, dögészt. 
sárgarigó, rozmaringos galambom. 

íja bölcsésznek szarva volna. 
sárgarigó, rozmaringos galambom 
Likkor szarvasmarha volna. 
sárgarigó, rozmaringos galambom! 

Se mivel, hogy nincsen szarva. 
sárgarigó, rozmaringos galambom 
3av egyszerűen csak marha. 
sárgarigó, rozmaringos galambom. 

íja a Tisza borból volna. 
sárgarigó, rozmaringos galambom 
minden jogász abból inna. 
sárgarigó, rozmaringos galambom! 
Se mivel, hogy nincsen borból. 
sárgarigó, rozmaringos galambom 
3szik a jogász hordóból. 
sárgarigó, rozmaringos galambom. 

Jszik a jogász csapból. 
sárgarigó, rozmaringos galambom 
Sir a kislány az ablakból. 
sárgarigó, rozmaringos galambom! 
Re sírj kislány olyan nagyon. 
sárgarigó, rozmaringos galambom 
Rem ütik a jogászt agyon. 
sárgarigó, rozmaringos galambom! 

zMáuMó 

megismerni a jogászt délceg járásáról. 
Gyönyörű szép héh szeméről.magas hom-
lokáról 
mert a jogász délig alszik.egyetemre nem 
jár. 
Szerényen él. meghúzódik, 
mégis 0 a Császár!!! 

Tjejü! 
Élet-élet jogászélet. ez aztán az élet. 
íja jogásszal találkozol, 
holt biztos, hogy részeg!!! 
Tjejü! 

megismerni a bölcsészt szűk tarisz-
nyájáról. 
Éjfekete ruhájáról.elborult agyáról. 
Ijóna alatt orosz szótár, moszkvai képes-
lap. 
És ha éppen van id^je. 

csak Koncz Zsuzsát hallgat!!! 

jjgjrn 
Élet-élet jogászélet. ez aztán az élet. 
íja jogásszal találkozol, 
holt biztos, hogy részegül 
Ijejü! 

megismerni a TTK-st Iolyosó végéről. 
R két zsömle, a liter tejkilóg a zsebéből. 
Tjqjnalban kel. korán fekszik, 
teljesen kifárad. 
LTlig eszik, alig iszik.az agya kiszárad!!! 

(Kétszer): 
TjejlU 
Élet-élet jogászélet. ez aztán az élet. 
íja jogásszal találkozol, holt biztos, hogy 
részegül 
Ijejü! 
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